



皮丘金融白皮

法律免責聲明

本白皮書不構成或構成對pixiu Finance的任何出售建議或任何要約的邀約，也不構成Sit的任何觀點，Sit或其任何部分或其陳述的事實均不構成或構成其依據或依據。與任何合同或投資決定有關的依據。

pixiu財務銷售的所有收益將用於擴大pixiu財務的業務和運營。



抽象

加密貨幣是一種基於互聯網的交換媒介，它使用加密功能進行金融交易。加密貨幣利用區塊鏈技術獲得去中心化，透明性和不變性。

加密貨幣不受任何中央機構的控制：區塊鏈的分散性質使加密貨幣在理論上不受政府控制和乾預的舊方法的影響。流行的以太坊（Ethereum）加密貨幣和區塊鏈系統基於令牌的使用，令牌可以購買，出售或交易。

在這種情況下，“令牌”代表各種各樣的數字資產。這樣，令牌本質上就是利用以太坊區塊鏈的智能合約。

Pixiu Finance是在以太坊網絡（erc20）上建立的去中心化代幣，由獨立開發商開發，由koinvondors交易平台擁有。該系統的建立具有很高的安全級別，並且公司出售並清算了pixiu金融的99%資金，以減少波動性和1%的空投，從而為財富商人，投資者和交易者帶來了較低的風險機會。像其他所有分散式代幣一樣，Pixiu金融由Pixiu交易者控制。

Pixiu Finance旨在為非洲和亞洲的廣大投資者提供購買商品並輕鬆出售其數字價值資產的機會，並使每個人都可以使用目前在世界範圍內發揮作用的21世紀數字技術。



內容

抽象

ix金融簡介

歷史

問題陳述

ix秀金融解決方案

ix秀金融交易所

ix秀金融

路線圖

營銷學



介紹

去中心化金融的根本基礎來自以下事實：如果可以像其他所有有價值的資產一樣輕鬆地將電子郵件從一個用戶發送到世界上的另一個用戶，那麼金錢以及作為有價值的資產也應該/也可以從一個用戶發送。用戶可以輕鬆地與世界各地的其他用戶交流。

簡而言之，DeFi是指建立在區塊鏈之上的金融應用生態系統。它的共同目標是在不依賴銀行，支付服務提供商或投資基金等中介機構的情況下，以分散的方式開發和運營各種基於透明且受信任的區塊鏈網絡的金融服務。

DeFi領域目前正經歷著驚人的增長。已經部署了超過20億美元（在2020年6月的最後幾周里使價值翻了一番）。

Pixiu Finance是一個全球分散式金融錢包，可為投資者，交易員，低溫貨幣商人提供一個安全可靠的平台，以購買，存儲，交易和出售數字資產，輕鬆轉換為固定貨幣，而不受來自世界各地邪惡政府的關稅。Pixiu金融作為一個分散的生態系統，還可以向全球任何供應商提供快速的在線支付。

。



歷史

皮丘是神話中的生物，龍的頭和獅子的身體。ix是古代中國人的財富，幸福和財富的象徵，人們對皮，金，銀和珠寶有著無限的需求，這賦予了皮克斯神秘的力量，能夠從各個方向吸引財富。作為電子商務的老大，我很難交易，由於政府的關稅和支付系統的影響，國際化，而且由於傾銷，我害怕使用比特幣，以太坊等。



問題陳述

抽排

這是一個普遍的問題，影響到當今市場上可用的大多數加密貨幣。

這種事實是交易者，投資者失敗或害怕在不同的交易平台上交易新硬幣的主要原因之一，使他們想要長期堅持現有硬幣。這些交易者這樣做當然是為了保護自己的投資資金，相信我，沒有任何投資者或交易者願意交易新代幣並在第二天清晨醒來，以查看代幣的價值已大幅下降，從而使投資本錢得以流失。跌破交易者為該特定交易設定的虧損幅度。有人會說，部分原因是大多數硬幣的波動性，但實際上並非如此，因為大多數硬幣，特別是新硬幣在其上市/預售中迅速投放到不同的交易平台上，以吸引盡可能多的投資者，例如，則代幣今天可能會在特定的交易平台上上市，並且會在上市後24小時內大幅度上漲100%，在接下來的24小時內也會被大量拋售，其價值有時會高於上市時所增加的百分比。

這並不排除以下事實：要上市的新硬幣在特定時間範圍內的價值不應顯著增加，這當然是吸引投資者購買新硬幣的原因，應該不成問題，但是當新硬幣上市時，它就成為一個新硬幣。硬幣隨後大量拋售，使其價值大幅下跌，這反過來又使投資者損失了很多錢。

當然，應該有一種減少這種問題的方法，因為每個交易者都在開始交易時就在尋求獲利。

電子商務

現在，借助不同的支付網關可以在線進行不同商品的支付，這已不是新聞。這是由於交易者，投資者逐漸從使用實物現金轉移到使用數字貨幣進行在線交易這一事實所致。但是，這非常重要，因為它以交易者或投資者為主要目的，以實現利潤最大化為目標，可以快速，及時地在線訪問商品和服務，因此，應考慮使用這些各種支付網關的成本。

作為電子商務交易者，很難購買商品並以低利率獲得固定貨幣。牢記每個交易者的主要目標是利潤最大化，這提出了一個巨大的挑戰，需要立即解決。

PIXIU財務解決方案

作為一種新的硬幣，它將在不超過三（3）個交換平台上上市，以使那些不需要它的人無法避免拋售。pixiu金融採取了不同的戰略構想來幫助解決抽水問題和傾銷；

1. Pixiu資金的1%將用於空投，因此交易者轉儲不會影響代幣。令牌的發行將在各種可用的交易平台上上市後完成，以幫助增加預售交易者的發行量和需求。

2. 交易者可以抵押或預售的P金融的最高金額為\$ 5000，以避免任何人有權力抽水或傾銷。

3. PIXIU FINANCE的99%將於8月2日在許多交易平台清算，以形成龐大的交易流動資金池。

4. 在各種可用的交易平台上上市之後，Pixiu Finance將以正常價格的一半出售。

5. 以太坊代幣的增加隨後將使pixiu金融的價值增加其價值的兩倍。這是因為與以太坊相比，pixiu金融的交易量較小。

6. Pixiu財務將使交易者可以通過koinvendors.com上提供的API輕鬆地購買商品和接收固定貨幣。

該API可以添加到交易者的網站上，以通過使用稱為flutterwave，paystack和paypal的付款網關來幫助向其銀行收取固定貨幣。



皮秀金融交易所

在各種可用交換平台上上市之前，要進行預售。

放樣（每天0.0823）只能在koinvadors交易平台上進行。

Pixiu Finance將主要在koinvadors交易平台上進行交易，然後再提供給其他交易平台。



IX金融

詳細信息：

代幣名稱：Pixiu Finance

代幣代號：PIXIU

代幣類型：ERC20

十進制：0

總發行量：10,000,000

令牌持續時間：

至少-6個月

最長-5年。

代幣數量

最低-\$ 50

最高-\$ 5000

利潤-0.0823（每日）

ix金融金融經濟學

預售-40%

空投和轉介-1%

放樣-20%

拍賣-39%



路線圖

1月4日-頻道已創建

1月6日-100名成員

7月5日-預售

8月2日-發布日。

頻道創建於1月4日

1月6日的100名會員

預售及預售7月5日

開幕日8月2日



市場營銷

社交媒體營銷：當今的社交媒體對於每個行業都是一種有效的營銷策略，Pixiu Finance已聘請了具有多年社交媒體營銷經驗的營銷專家來幫助營銷我們的代幣。我們還與不同的電報團體建立了夥伴關係，以幫助擴大我們的社區並促進網絡的發展。

空投和賞金活動：空投和賞金活動是每個加密項目的最佳營銷策略之一。將會免費發放通證。

區塊鏈活動：作為全球的代幣，pixiu金融將在世界各地舉辦數次區塊鏈峰會。這些事件將各種加密貨幣影響者聚集在一起，從而推廣我們的硬幣

